

**Kategorija:** Vibro Dildo

## Vibro dildo

**Šifra proizvoda:** 520492**Stara cena:** 3490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 2990 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Jesi li spremna da uneseš potpuno novu dimenziju u svoj intimni život? Ako tražiš način da poboljšaš svoja seksualna iskustva ili jednostavno želiš da probudiš nova uzbuđenja, naš **vibro dildo** je savršeno rešenje za tebe! Verujemo da svaka žena zaslužuje da istraži svoje najveće fantazije i doživi orgazme koji će je odvesti u sedmo nebo. Zato smo pažljivo kreirali ovaj proizvod da bi pružio vrhunsko zadovoljstvo i najzahtevnijim damama.

**Vibro dildo** je izrađen od visokokvalitetnog silikona, materijala koji je nežan prema tvojoj koži, nerado privlači prašinu i veoma je jednostavan za održavanje. Sa njegovih impresivnih 23 cm dužine i 5 cm širine, dizajniran je da pruži potpuni osećaj ispunjenosti, dok njegova specijalno oblikovana površina osigurava intenzivnu stimulaciju svakom pokretu.

Ono što čini naš **vibro dildo** posebnim jeste njegov vakuum mehanizam koji ti omogućava da ga postaviš na bilo koju tvrdu površinu i pronađeš kut pod kojim će ti pružiti maksimalno zadovoljstvo. Bilo da ga koristiš u spavaćoj sobi, kupatilu ili bilo kojem drugom delu svog doma, ovaj mehanizam garantuje stabilnost i čvrstinu, omogućavajući ti da se u potpunosti prepustiš užitku.

Nadalje, **vibro dildo** dolazi sa tri različita režima vibracije koje možeš lako kontrolisati putem daljinskog upravljača. Svaki režim je pažljivo osmišljen da ti pruži različite vrste senzacija, od suptilnog milovanja do intenzivnih pulzacija. Možeš eksperimentisati sa različitim brzinama i načinima vibracije kako bi pronašla ono što ti najviše odgovara i šta ti najviše prija. Ubrzaj svoj puls uz pomoć jedinstvenih vibracija koje kreiraju talase strasti i zadovoljstva u svakom trenu.

Naša preporuka je da koristiš **vibro dildo** u kombinaciji sa lubrikantom na bazi vode kako bi osigurala maksimalno glatko iskustvo i izbegla neželjene iritacije. Par kapi lubrikanta može učiniti čuda, omogućujući ti besprekorno klizanje i užitak koji neće biti ometan nijednim trenom nelagodnosti. Dodatno, lubrikant doprinosi očuvanju kvaliteta silikonske površine, produžavajući

vek trajanja tvoje omiljene igrčke.

Uz naš **vibro dildo**, vreme seksualne neispunjenosti i nezadovoljstva je definitivno prošlost. Sa samo nekoliko klikova možeš naručiti ovu čarobnu alatku koja će promeniti način na koji doživljavaš svoje telo i zadovoljstvo. Naš online shop nudi najrazličitije proizvode iz sexy shop industrije, pa možeš pogledati i druge artikle koji će dodatno unaprediti tvoj intimni život.

Poručivanje je jednostavno i brzo, a mi garantujemo diskretnu dostavu na tvoju adresu, bez obzira na to gde se nalaziš. Diskrecija i povoljnost su sastavni deo naših usluga, kako bi se osećala maksimalno sigurno i zaštićeno pri kupovini.

Zamislite kako ćete se osećati kada prvi put budete koristili naš **vibro dildo**. Svaki trenutak bit će ispunjen zadovoljstvom, a svaki pokret donosiće novo iznenađenje. Ne dozvoli da neispunjeni seksualni život bude tvoj problem kada rešenje leži na dohvata ruke u našem online shopu.

Učini taj korak prema vrhunskom zadovoljstvu i pruži sebi iskustvo koje ćeš pamtit. Tvoj novi, ispunjeniji seksualni život počinje sada, a sve što treba da uradiš je da naručiš naš **vibro dildo** i počneš otkrivati nove nivoe ekstaze i užitka. Uvereni smo da ćeš nakon prvog korišćenja shvatiti zašto je ovaj proizvod postao omiljeni izbor mnogih žena širom sveta.

Sreća, zadovoljstvo i neponovljivi orgazmi su bliže nego što misliš. Pridrži se našoj zadovoljenoj zajednici i dozvoli našem **vibro dildo** da te odvede na putovanje senzacija koje će promeniti tvoj pogled na seksualnost. Sve što treba da uradiš je da izvršiš porudžbinu preko našeg shopa, i tvoja najskrivljenija maštanja će postati stvarnost. Pruži sebi to zadovoljstvo, jer ga zaslužuješ.

## Deklaracija

Model:	Vibro dildo 520492
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Barkod:	4892503053760
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520492-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520492-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR